YraoBad CKOPOCTSD I11J1aCTHUHBI

Mexanusm cocrouT w3 TpeyrojbHOM ractuasl ABC),
CKPEIJIEHHON C(epuYecKrMy MapHUPAMU C JBYMsI BEPTH-
kanbabIME cTepKHEaMu AA’ u CC’ n maknorneim CD. Jla-
HBI KOOP/MHATHI BEPINUH TUIACTUHBI W MIAPHUPOB (B MET-
pax). Cdepuueckue mapaupst A, C’) D pacmoioxkeHsl B ro-
PUB0HTAJBbHOM T10cKOCTH 2y HaliTn MaTeMaTHIecKoe 0XKu-
JIaHWEe YTJIOBOM CKOPOCTH ILJIACTHHBI, €CJIM M3BECTHA CKO-
pocTb BepuHbl B (B M/c) — ciiydaiiHasi BeJIMUnHA, 33/(aH-

Has psgoM pacupegenernus p = [0.2,0.3,0.4,0.1],

3amauga L-19.1.
UBy = VBz = 0;
vpy = [—128, 127, —126, —125],

A(4? 07 4)7 B(07 0? 4)7 C(O? 47 4)7 D(27 2? 0)’

Bupbacos Apcenuti

3amauga L-19.2. Bozaves Anmon
UBx = UBy = Oa
UB, = [67 77 87 9]5

A(]‘70? 4)’ B(07 0? 1)7 0(172? 3)7 D(Q? 77 0)7

3amauga L-19.3.
UBy = UBz = 07
Upe = [—100, —99, —98, —97],
A(2,0,2), B(0,0,4), C(0,5,2), D(2,1,0),

Baavmep Aaexcandp

3amauga L-19.4.

UBr = VB = 07

By = [—300, —299, —298, —297),
A(4,0,1), B(0,0,3), C(0,5,3), D(3,5,0),

Bopobves Oanee

3anaga L-19.5.

UBy = UBz = Oa

vpy = [—8,—7,—6, 5],
A(1,0,2), B(0,0,2), C(0,2,2), D(2,5,0),

I'panxur Muzaua

3amauga L-19.6.

UBy = UBz = O:

VBy = [—21, —20, —19, —18],
A(1,0,1), B(0,0,1), C(2,3,1), D(3,1,0),

sabues Apmyp

3amauga L-19.7. HUavun Usan
UBy = VBz = 0;

Vpe = [—80, =79, =78, —77],
A(2,0,2), B(0,0,3), C(2,4,4), D(3,1,0),

3amauga L-19.8. Kacumos Caud
UBy = VB, = 07
Upy = [—112,—-111,—-110, —109],

A(47 0? 1)’ B(07 0? 2)7 0(174? 4)7 D(3? 57 0)7

3amauga L-19.9. Kosaaes Poman

UBx = UBz = Oa
vy = [—45, —44, —43, —42],
A(3,0,2), B(0,0,4), C(1,3,2), D(3,4,0),

3apgaua L-19.10.

Upy = vp; = 0,

vpy = [—80,—79, —78, =77,
A(2,0,1), B(0,0,4), C(1,5,4), D(2,2,0),

Mampocos Cepeeti

3agauya [L-19.11. Terromun Poman

UBy = VBz = 0,
vBs = [32,33, 34, 35],
A(4,0,1), B(0,0,3), C(2,2,3), D(3,5,0),

3amauga L-19.12.

UBy = UBz = Oa

vpr = [—64, —63, —62, —61],
A(47 0? 1)’ B(07 0? 2)7 0(27 4? 4)’ D(3? 47 0)7

Dponos Muzaun




3agaua L-19.13.

UBx = UBy = Oa

vp, = [—24,-23, —22, —21],
A(4,0,3), B(0,0,4), C(1,3,1), D(2,4,0),

Yepenanos Cepeeti

3agaua L-19.14.

UBr = VB = Oa

gy = [~64, —63, —62, —61],
A(4,0,3), B(0,0,1), C(1,4,4), D(2,4,0),

Llapos Hean

3amauga L-19.15. Koaomnuxos FO.

UBy = VBz = 0;
Vpe = [—165, —164, —163, —162],
A(3,0,2), B(0,0,1), C(2,5,1), D(3,2,0),

3apgaga L-19.16. Jlebedes A.

UBy = UBy = 0;
gy = [8,9,10,11],
A(4,0,1), B(0,0,3), C(3,2,2), D(1,1,0),




